
St. Leonard's Practice - Friends and Family Feedback April
2024 

1. Overall, how was your experience of our service?

2. OPTIONAL -  Please tell us the reason for your answer or suggest one thing we could do to improve our
service to patients 

155
Responses

Latest Responses
"Dr higgi is a more caring doctor than then my normal gp"

31 respondents (20%) answered helpful for this question.

260 Responses 02:03 Average time to complete Active Status
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